

区公安分局

专盯酒驾事主 分工伺机勒索

破获系列酒驾碰瓷敲诈勒索案

本报讯(通讯员师彦哲)一拨人在酒店附近蹲守注意观察,发现有人酒后驾车,便电话通知另一拨人驾驶豪华奔驰轿车尾随事主车辆,然后伺机制造交通事故,利用事主担心酒后驾车被处罚的心理,进行敲诈勒索。

近日,石景山区公安分局通过深挖线索,成功打掉一个作案分工明确,驾驶豪华轿车碰瓷进行敲诈勒索的犯罪团伙。目前,已核实案件5起,涉案金额20余万元。

3月3日晚,事主张某和几个朋友喝完酒后驾车回家,行驶至我区实兴大街海特饭店附近时,突然感觉汽车尾部被人撞了一下,紧接着,一辆豪华奔驰汽车停靠在己方车辆面前,从车上下来几个人找张某某理论,称其并线行驶违章导致事故,并有人拿手机拍照取证。在理论过程中,张某某突然觉得情况有些不对,一般情况下发生交通事故,车主都会报警通过交警进行处理,但这几个人好像有备而来,在点明

自己酒后驾车后暗示可以私了解决,而且要价不菲。张某某忽然想起以前听朋友讲过骑车碰瓷的事,这几个驾驶奔驰车的人难道竟然是碰瓷的?张某某越看越感觉这里边有问题,便报了警。交警到现场后立即开展调查,工作中发现这几个人神色慌张,非常可疑,于是进行核查。在核查过程中发现其中一人于某竟然因合同诈骗被公安机关列为网上在逃人员,随后便通报属地派出所协助调查处理。

在审查过程中,犯罪嫌疑人于某语无伦次,破绽百出。民警抓住线索进行深挖,最终迫其交代了伙同他人驾驶豪车进行敲诈勒索的犯罪事实。警方成功打掉这个利用新型犯罪手段实施敲诈勒索的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人3名。

经审查,该团伙作案有组织、有预谋,分工明确。作案时分两批行动,一拨人先到酒店餐馆附近蹲守,以客人身份点菜吃饭,期间注意观察目标,留心喝酒人员。等到

席散人走,发现目标人员驾驶机动车,便打电话通知另一拨人驾驶豪华奔驰轿车开车尾随。在行驶过程中,看到事主并线行驶时,加速上前制造事故,进而实施敲诈勒索。敲诈勒索时,也有明确分工。有人负责紧盯事主,防止驾驶员换人,有人负责谈话要钱。谈话时,一般先指出事主并线行驶违章导致事故,进而点明事主疑似喝酒,要求报警处理。期间,充分利用事主担心酒后驾车被处罚,急于私了的心理,以豪车受损维修费用高,变相威胁要高价勒索钱财。从目前已掌握核实的5起案件来看,事主最高被敲诈60000余元,最低的也有15000余元。有的事主一开始态度还比较强硬,一旦对方报警,在等待交警过程中,考虑到因酒驾可能付出的代价,也会主动要求对方撤销报警记录,私了解决处理。

经民警查询与该团伙作案使用豪华奔驰轿车相关的事故报警信

息,自2013年4月以来,就有20余件,且作案时间基本都集中在晚上8点以后。由于担心受到处罚,部分被敲诈的事主选择沉默。犯罪分子正是抓住事主这一心理特点,连续作案。

目前,3名犯罪嫌疑人已被公安分局刑事拘留,案件正在进一步工作中。

民警在此提示广大市民朋友,要严格遵守法律法规,坚持做到开车不饮酒,饮酒不开车,莫让自己的一念之差给犯罪分子以可乘之机。另外,民警也希望其他有过类似豪华轿车“碰瓷事故”遭遇的市民朋友能够积极与石景山警方取得联系,为公安机关严厉打击此类犯罪活动提供线索和证据。



岳德顺调研我区旅游休闲产业 在“六个方面”着力推动旅游产业发展

本报讯(通讯员胡子超)4月10日,区委教育实践活动第四督导组组长、区政协主席岳德顺调研我区旅游休闲产业的发展情况。区政协副主席、民盟区工委主委赵继新,区政协副主席、致公党区工委主委高杰,区政协副主席、民进区工委主委于秀云,区政协秘书长刘福利,各民主党派、工商联负责人,区委教育实践活动第四督导组副组长朱新民及督导组成员等参加调研。

调研期间,岳德顺参观了世界旅游城市体验中心,座谈会上听取了区旅游委关于区旅游休闲产业发展情况的汇报,与会人员围绕我区旅游休闲产业发展进行深入讨论。

岳德顺指出,推动我区旅游产业发展,要在“六个方面”着力:一是着力在认识的转型升级上下功夫。旅游发展的目标要坚持由小到大,由大到强的思路,打造绿色观光旅游区、绿色时尚购物区、绿色商务会展区、绿色休闲度假区、绿色文化旅游区、绿色国家旅游体验区。二是在目标的转型升级上下功夫。旅游发展的目标要坚持由小到大,由大到强的思路,打造绿色观光旅游区、绿色时尚购物区、绿色商务会展区、绿色休闲度假区、绿色文化旅游区、绿色国家旅游体验区。三是在环境的转型升级上下功夫。生态文明是经济转型升级的重要标志,也是旅游产业转型升级的重要机遇。我们紧紧抓住首钢搬迁调整后的历史机遇,发挥后发优势,以旅游产业发展带动基础设施建设。四是在发展主线的转型升级上下功夫。以“绿色转型、完善功能、空间重塑、协同推进”为发展主线,全面创新产业功能,提升产业地位,为石景山旅游产业发展提供有力支撑。五是在品牌的转型升级上下功夫。充分发挥政府主管部门的公信力和作用,同时发挥非政府组织和行业协会的力量,探索建立石景山区各种旅游服务标准并进行认证和推荐。六是在体制的转型升级上下功夫。政府在提供公共产品方面发挥作用,不直接扮演市场主体角色。让各种积极成分公平进入、公平竞争。加强对旅游产品的推介、包装、运作、创意。大力推进旅游与文化融合发展。



区法院

少年庭与首都师范大学教育学院交流座谈



本报讯(通讯员马萨)近日,石景山区法院少年庭来到首都师范大学教育学院,就如何开展青少年法制教育合作及涉案未成年人心理疏导等问题与该中心进行了交

流座谈。少年庭经过调研发现,在近年来涉少刑事案件中,有近10%的案件的未成年被告人存有一定心理问题,这也成为其犯案的重要原因。而在涉少民事案件中,亦有相当数量的家长不能将解决孩子实际需要放在首位,反而借机提出其他诉求,将双方矛盾激化,不仅不利于案件的顺利解决,更可能给未成年人的健康成长造成阴影。

为了更好地对失足未成年人进行挽救,最大限度地保护涉案未成

年人的合法权益,石景山区法院已就涉案未成年人开始了心理疏导和心理干预,收到了良好的效果。为了将对涉案未成年人的心理帮助制度化和长效化,石景山区法院少年庭与首都师范大学教育学院进行交流座谈,并建立了初步的合作意向。

首都师范大学教育学院心理系是北京市重点学科和重点研究室,拥有丰富的心理学教学实践及实践经验。在双方初步合作中,首师大已对少年庭审理的一名猥亵儿童案件被告人进行了心理疏导。在座谈中,少年庭法官就未成年人心理干预的相关问题与该学院心

理系教师进行了深入探讨,并就今后在涉少心理疏导和未成年人心理教育等方面合作的具体内容进行了沟通。首都师范大学教育学院也介绍了自己的师资及教研情况,并就实践中心心理咨询案例向少年庭法官进行了介绍。通过座谈,双方对今后进一步开展未成年人心理疏导及教育合作等问题达成了初步的合作意向。



减 请

十年品牌广告公司
 诚聘广告业务员, 年龄性别不限, 1年以上工作经验, 熟悉石景山区人员优先, 待遇从优。

咨询热线: 51667918

生活便利

刊登热线: 51667918

<p>建材家居</p> <p>京西家具建材 咨询电话: 88796938 海特饭店往北路东 爱玛格家居购物广场 咨询电话: 88785688 地址: 双峪路麻峪河西 爱玛格古玩文易广场 咨询电话: 88787088</p>	<p>医疗服务</p> <p>朝阳医院京西院区 急诊51718199 石景山区京原路5号</p> <p>首钢医院 总机68875731 石景山区西黄村 北京长庚医院无瘤定点区保研 古城南里8号 88296363 中国中医科学院眼科医院 电话: 68686800 北京市石景山区鲁谷路33号</p>
<p>教育</p> <p>中国人民大学网络教育 咨询电话: 88696495 优能中学教育 咨询电话: 56983207</p>	<p>新款宣传栏 咨询电话: 51667918</p> <p>家电维修 艺浩浩家电维修68845217 专业维修、制冷上门服务</p>

专业团队
 为您量身定做各种印刷宣传品

北京快行道广告有限公司
 BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD.
 Tel: 010-51667918 www.51667918.com
 服务奥运·服务您